
Obvestilo udeležencem
narodnoosvobodilne

vojne
Rok za zahtevo potrdila je 30. junij 1978

Z dopolnitvijo Zakona o temeljnih pravicah izpokojninskega
in invalidskega zavarovanja (Uradni list SFRJ št. 18/78) je bil
odprt rok za uveljavljanje posebne dobe z dvojnlm štetjem
tistim udeležencem narodnoosvobodilne vojne, ki niso pravo-
časno, to je do konca leta 1966, vložili zahtevka za priznanje
posebne dobe.

Z novo spremembo in dopolnitvijo zakona (Uradni list SFRJ
št. 22,28. apri la 1978) pa je postavljen končni rok, do kdaj lahko
udeleženci NOV uveljavfjajo posebno dobo z dvojnim štetjem,
če tega doslej niso storili. Potrdilo predsedstva občinskega
odbora ZZB NOV, da so podani pogoji za ugotovitev posebne
dobe v dvojnem štetju, se lahko zahteva do 30. junija 1978.

Postopek za ugotovitev posebne dobe se lahko začne samo
na podlagi potrdila, ki ga izda predsedstvo ZZB NOV z zahtevo,
ki jo udeleženec NOV vloži pri organu Skupnosti pokoj-
nlnskega in invatidskega zavarovanja, najkasneje do 31.
decembra 1978, pri kateri jezavarovan, oziromaje bil zadnjič
zavarovan. Če udeleženec NOV ni zavarovan, vloži zahtevo pri
organu Skupnosti pokojninskega in invalidskegazavarovanja,
ki je pristojen za kraj stalnega prebivališča vložnika zahteve.
Vložnik morazahtevi obvezno priložiti potrdilo in izjave prič.

Predsedstvo občinskega odbora ZZB NOV bo v zvezi s
spremembo in dopolnitvijo Zakona obravnavalo vse vloge
udeležencev NOVza izdajo potrdila, ki bodo poslanevključno
do 30. junija, 1978. Vloge-zahtevki za izdajo potrdila- morajo
biti kompletirani, kar pomeni, da morajo zahtevku biti prilo-
ženeizjavepričvdvojniku.vsakaizjavapamorabitioverjenaod
pristojnega občinskega upravnega organa ali pristojnega
občinskega sodišča.

Obrazce zahtevka in izjav prič lahko dobite na sedežu
občinskega odbora ZZB NOV Ljubljana Center v Komenskega
ul. 7/II. soba štev. 56, kjer boste dobili tudi potrebna druga
pojasnila. Za pojasnilase lahko obrnetetudi nasvoje Krajevno
združenje borcev NOV.
V Ljubljani, 10. maja 1978.
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